

## Аналитическая справка

по результатам тематического контроля по питанию в СП «Детский сад Аленушка» ГБОУ СОШ№3 города Похвистнево.

Цель: изучение состояния организации питания детей в СП «Детский сад Аленушка» ГБОУ СОШ№3 города Похвистнево далее (ДОО).

Дата проведения: с 28 марта по 1 апреля.

Объект контроля: пищеблок, группы ДОО, воспитатели групп.

Комиссия в составе: старшего воспитателя Игнатьевой Л.Н., председателя профкома Каргиной Л.В., методиста Зуевой Т.А.

Критериями тематического контроля по питанию являлись: ведение документации, соблюдение требований к хранению, выдачи продуктов, их приготовления, соблюдение санэпидрежима на пищеблоке, организации питания в группах, информированность родителей об организации питания в группах.

В ходе проверки выявлено, что процесс организации питания в ДОО основывается на нормативных и методических документах по питанию. В ДОО функционирует комиссия по проверке закладки продуктов на пищеблоке, члены бракеражной комиссии контролируют организацию питания воспитанников в ДОО в соответствии с установленными требованиями, изложенными в Положении об организации питания в ДОО и Положении о бракеражной комиссии. Пищеблок укомплектован кадрами на 100%.

В ДОО организовано четырехразовое питание на основе примерного десятидневного меню. В промежутке между завтраком и обедом дети получают дополнительно: соки, фрукты, фруктовые напитки, кисломолочный продукт. На пищеблоке находятся технологические карты, утвержденные руководителем ДОО. Для питания детей проводится витаминизация третьих блюд. В ДОО имеется вся необходимая документация.

По ведению документации замечаний нет, все они заполняются правильно и своевременно. Соблюдаются требования СанПиН к хранению продуктов на складе. Технологическое оборудование в исправном состоянии, используется строго по назначению и с соблюдением требований безопасности. Посуда и инвентарь имеет каждый свою маркировку. Чистая кухонная посуда хранится на стеллажах.

Санитарно-эпидемиологический режим на кухне соблюдается, уборка помещений пищеблока проводится по графику с применением моющих и дезинфицирующих средств. Ежедневно проводится отбор и хранение суточных проб готовой продукции в соответствии с требованиями СанПиН. Нарушений норм закладки продуктов в котел не выявлено, технология приготовления осуществляется в соответствии с технологическими картами. Выдача готовой продукции осуществляется в соответствии с графиком выдачи. Повара на раздачу продукции надевают фартуки для выдачи готовых блюд.

У младших и помощников воспитателя имеется спецодежда для раздачи пищи в группах. Нормы выдачи готовых блюд по группам соблюдаются. Режим питания в группах соответствует возрастным и гигиеническим требованиям.

Во время еды не все дети правильно пользовались столовыми приборами, необходимо беседовать с родителями о закреплении полученных умений в ДОО дома. Воспитатели стараются создавать необходимые условия, чтобы дети принимали пищу с удовольствием, используют индивидуальный подход к каждому ребенку.

В родительских уголках для родителей имеется ежедневное меню.

Вывод: организация питания детей осуществляется на достаточном уровне.

Рекомендации:

1. с родителями провести консультацию «Закрепляем правила пользования столовыми приборами дома» - отв. Воспитатели, срок апрель.

2. провести анкетирование родителей «Удовлетворенность родителей питанием детей в ДОО» - отв. старший воспитатель, апрель.

старший воспитатель:

методист:

председатель профсоюзного комитета

Л.Н.Игнатьева

Т.А.Зуева

Л.В.Каргина

## План работы по развитию физической культуры и спорта

в детском саду № 100, воспитывающем 110 детей, состоящих в профсоюзе

Каждый воспитанник имеет право на полноценную физическую активность, здоровье и физическое развитие, здоровую привычку к занятиям спортом, здоровое питание, здоровую атмосферу в группе, здоровый способ, здоровый образ жизни, здоровые привычки.

В ходе проверки воспитателями группами было выявлено в ДСО отсутствие чистоты и порядка в зале спортивных игр, ванных комнатах. В ДСО функционирует комнада по спортивному труду из воспитателей. Члены комнады проводят занятия по физической культуре, личной гигиене и здоровью в ДСО в соответствии с установленными требованиями, изложенными в Нормативах об организации питания в ДСО и Правилами о браковании яиц и яичных продуктов питания на 100%.

В ДСО организуются спортивные занятия на основе спортивного воспитательного цикла. В процессе занятий дети получают различные виды физической нагрузки, физические тренировки, элементы игровой практики. На спортивные занятия воспитатели приглашают родителей для участия в различных видах спортивных соревнований.

Дети активно участвуют в спортивной практике, все они являются краудинами спортсменами, любят спортивные СпортЫ и хранят их в спортивном сундуке. Творческое выражение и творческая деятельность, используются для спортивных и спортивно-образовательных мероприятий. Дети в процессе занятий всегда находят время для отдыха.

Спортивный зал имеет необходимую рабочую и складскую зону, уборка помещений производится ежедневно до конца санитарно-технической проверки, пыль и грязь убраны, окна чисты. Воздушное движение осуществляется естественным путем, проветриванием и искусственным способом. Вентиляция работает на складе. Технологическое оборудование и инвентарь в порядке, исправны и в рабочем состоянии. Установлены необходимые меры по защите здоровья детей.

Высокий уровень организованности физической культуры и спорта в ДСО достигается благодаря тому, что педагоги стараются создавать условия для каждого ребенка, чтобы он мог развиваться в своем темпе и группе, с учетом его индивидуальных особенностей.

Важным фактором является то, что педагоги стараются использовать различные способы и методы для достижения поставленных целей. Важно, чтобы педагоги были готовы к работе с различными типами детей, чтобы они могли адекватно реагировать на различные ситуации.

Важно, чтобы педагоги имели высокий профессиональный уровень.

Высокий профессиональный уровень педагогов определяется на высоком уровне.

Рекомендации:

1. Необходимо провести конкурсный и выставочный проект педагогов спортивных и спортивных клубов – это выставка, где выразят.

2. Необходимо провести выставку изобразительности работ воспитанников в ДСО, где будут представлены работы воспитанников, художников.